

Z á p i s n i c a

z Ustanovujúceho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach, ktoré sa konalo dňa 28. novembra 2022, t.j. v pondelok o 16,30 hod., v kultúrnom dome na Štúrovej ulici v Šaštíne-Strážach.

Prítomní pp.: Mgr. Jaroslav Suchánek, Ing. Radovan Prstek, Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Prítomní pp.: Ing. Anton Mošat'

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie

p. Alena Poláková – zapisovateľka

Nerprítomní – ospravedlnení pp.: JUDr. Terézia Lang – prednostka MsÚ

Dr. Tomáš Valla – predseda mestskej volebnej komisie

PN

Zo zasadania Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach sa vyhotovuje audiovizuálny záznam. Zápisnica je spracovaná v zmysle platného Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach.

Mgr. Jaroslav Suchánek – primátor mesta, „Vážené dámy, vážení páni, vítam vás všetkých na ustanovujúcom zastupiteľstve mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach, ktoré sa koná dňa 28.11. 2022 v kultúrnom dome Šaštín. Toto zastupiteľstvo sa uskutočňuje po voľbách do orgánov samosprávy mesta Šaštín-Stráže, ktoré bolo tento rok spojené s voľbami do orgánov samosprávnych krajov, konaných dňa 29.10. 2022. Je to ustanovujúce zastupiteľstvo pre obdobie vo volebnom období 2022-2026. Toto zastupiteľstvo som zvolal v súlade so zákonom 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s Metodickým návodom Ministerstva vnútra SR pre obce na zabezpečenie ustanovujúcich zasadnutí obecných zastupiteľstiev. Máte predložený program ustanovujúceho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach. Dnešné ustanovujúce zasadnutie mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach sa podľa obsahu delí na dve časti. V prvej časti zasadnutia po oznámení výsledkov volieb do orgánov samosprávy Mesta Šaštín-Stráže, malo byť oboznámenie predsedom mestskej volebnej komisie, Dr. Tomášom Vallom. Keďže je toho času PN, ospravedlnil sa a zastúpi ho podpredseda mestskej volebnej komisie, Mgr. Lukáš Hladík. Bude nasledovať zloženie sľubu nového primátora mesta a zloženie sľubu nových poslancov mestského zastupiteľstva. V druhej časti sa mestské zastupiteľstvo bude riadiť schváleným programom. Materiály k jednotlivým bodom sú v písomnej forme predložené na rokovacích stoloch, boli v písomnej forme doručené novozvoleným poslancom 24.11.2022. Za zapisovateľku na dnešnom ustanovujúcom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach určujem p. Alenu Polákovú. Ďalší bod je oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy mesta Šaštín-Stráže, žiadam Mgr. Lukáša Hladíka, aby predložil správu mestskej volebnej komisie o výsledku volieb do mestského zastupiteľstva a primátora mesta Šaštín-Stráže“.

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie, poďakoval za slovo. „Vážené dámy, vážení páni, všetci prítomní, dovoľte aby som vám predniesol správu mestskej volebnej komisie o výsledku volieb do mestského zastupiteľstva a primátora mesta Šaštín-Stráže“.

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie oboznámil prítomných so Zápisnicou mestskej volebnej komisie v Šaštíne-Strážach, pre voľby do orgánov samosprávy obcí a primátora mesta, ktoré sa konali 29. októbra 2022 a tvorí prílohu tejto zápisnice. Na záver Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie skonštatoval, že zápisnicu mestskej volebnej komisie podpísali všetci členovia mestskej volebnej komisie: Dr. Tomáš Valla – predseda mestskej volebnej komisie, Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie, Mgr. Anna Fodorová, p. Lucia Jankovičová, p. Lenka Hájková a zapisovateľka mestskej volebnej komisie p. Alena Poláková. Dátum a čas podpísania zápisnice 30. 10. 2022, 02 hod. 14 min..

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie, vyzval Ing. Radovana Prstecka k zloženiu sľubu primátora mesta.

Ing. Radovan Prstek – „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie primátora uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia - sľubujem“. A následne podpísal sľub.

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie, zablahoževal novozvolenému primátorovi mesta Ing. Radovanovi Prstekovi. A požiadal Mgr. Jaroslava Suchánka, aby odovzdal insígnie mesta novozvolenému primátorovi mesta.

Mgr. Jaroslav Suchánek – odovzdal insígnie mesta novozvolenému primátorovi mesta a zablahoževal mu.

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie, vyzval poslankyňu p. Janu Dalajkovú Suchú k prečítaniu sľubu poslancov.

p. Jana Dalajková Suchá – predniesla sľub poslancov mestského zastupiteľstva: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie poslanca mestského zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia - sľubujem“.

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie, vyzval poslancov, aby pristupovali podľa abecedného poradia k zloženiu sľubu vyhlásením slova „sľubujem“ a k podpísaniu sľubu. Následne pristúpilo k zloženiu sľubu ostatných desať poslancov mestského zastupiteľstva: Ing. Lucia Flajžíková, p. Marek Gach, Mgr. Vladimír Hladík, p. Lukáš Letko, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Ivana Prokopiusová, p. Vladimír Sofka, p. Marek Šedivý, p. René Vávra, p. Marcel Žák.

Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie, vyzval novozvoleného primátora mesta k Ing. Radovana Prstecka k predneseniu slávnostného príhovoru.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, „Vážený pán bývalý primátor, vážený pán kontrolór, podpredseda volebnej komisie, p. poslankyne, p. poslanci, vážení obyvatelia, zamestnanci a vážení hostia. Dovoľte mi v úvode naozaj krátkeho príhovoru poďakovať všetkým oprávneným voličom, ktorí pristúpili k volebným urnám a dali svoj hlas svojmu kandidátovi. Samozrejme obzvlášť ďakujem voličom mojim, ktorí mi prejavili svojim hlasom dôveru, ale ja verím tomu, že nesklamem všetkých tých voličov, ktorí k urnám prišli. Ešte raz všetkým tým ľuďom ďakujem. Všetci poznáte príslovie dvakrát nevstúpiš do tej istej rieky, ja som to urobil, s osemročnou odľukou som vstúpil do tej istej rieky, ale dnes ten prúd je oveľa prudší a oveľa dravý. Predsa len je to dlhá doba a dlhá odmlka. Všetci vnímame situáciu v rámci sveta, v rámci európy, ale hlavne na našom rodnom Slovensku, či už to je ekonomická alebo politická, vojenská a hlavne migračná politika v rámci európy a sveta, dopadá aj na nás. Už sa nás začína priamo dotýkať, nás, našich rodín, našich pracovných vzťahov, vzťahov medzi susedmi, priateľmi. Viete všetci, že nie vždy máme všetci rovnaký názor na túto situáciu. Nehovoriac

o dvoch rokoch covidu, ktorý mal veľký psychický dopad na duševné zdravie ľudí, preto si myslím, že dnes sú ľudia oveľa nervóznejší, možné málinko agresívnejší a horšie sa vysporiadávajú so svojim okolím v rámci týchto vzťahov o ktorých som rozprával. Toto vážené dámy a páni, milí poslanci a zamestnanci, toto práve bude našu prácu v budúcnosti veľmi a veľmi sťažovať. Musíme s tým jednoducho počítať, že tá práca, ktorá nebola zavinená ani poslancami, ani primátorom, ani zamestnancami jednoducho je to celospoločenský obrovský tlak na našu psychiku a nehovoriac o ekonomike trhu, ktorú všetci vnímate. Vážené dámy a páni, už som to povedal, už som to napísal, zopakujem to, ja som človek, ktorý veľmi rád prijíma výzvy. Ísť do dnešnej doby robiť starostu, respektíve primátora je skutočne veľká výzva. A skutočne chce to veľkú rozvahu, skúsenosti, ale len v prípade naozaj tímovej spolupráce poslaneckého zboru, zamestnancov, respektíve občanov tohto mesta. Vždy rád prijmem radu, rozumný návrh aj keď nie vždy sa zhodneme, ale verím tomu že nájdeme cestu spoločnú v prospech nás všetkých. V žiadnom prípade si nemôžeme myslieť, že som dôležitý iba ja primátor, že sú dôležití poslanci, že sú dôležití zamestnanci. Všetci sme dôležití. Každý obyvateľ nášho mesta od toho novorodenca po toho najstaršieho seniora. Som presvedčený o tom, že s členmi mestského zastupiteľstva nájdeme spoločnú cestu pretože, každý z nás prevzal mimoriadne zodpovedný mandát v tejto dobe. Je to naozaj veľmi ťažký batoh, ktorý teraz nesieme na svojich chrbátoch. Preto nie je možné, nie je čas ani priestor na to, aby boli medzi nami nesváry, nezhody, respektíve nejaké opozície, koalície, myslím, že to nám nehrozí. Všetci poslankyne, poslanci videl som to aj na prvej pracovnej porade dobre vedia, že nás čakajú nie ľahké úlohy a som presvedčený o tom, že takto k svojim mandátom aj pristupuj a budú pristupovať. Ja sám vo volebnej kampani som sľúbil ľuďom veci, ktoré som si ja sám vypočul na ulici. Nebolo to len z mojej hlavy, počúval som ľudí, preto som moju kampaň takýmto spôsobom viedol. Ale sledoval som tiež volebné programy svojich proti kandidátov a určite tie ich dobré myšlienky ako ja, tak aj zastupiteľstvo určite mnohé prijme a budeme o nich rokovať a budeme ich riešiť, pretože každý z bodov volebného programu kandidátov bol určite v prospech našich občanov. Takže Vážené dámy a páni, v žiadnom prípade nebudeme ani naplákať, ani zalamovať ruky, ani sa na nič vyhovárať, budeme veľmi tvrdo pracovať. A viem alebo verím, že si to všetci z nás, ktorí tu sedíme uvedomujeme. Keď chceme po štyroch rokoch skončenia tohto volebného obdobia, chodiť po tomto našom mestečku chodiť s hlavou hore, tak musíme preto aj niečo urobiť. Dnes na sto percent funguje len tímová práca. Ja sa za ňu Vážené dámy, páni, poslankyne, poslanci, spolieham a jednej veci sám verím, že cesta do lepšej budúcnosti nikdy nemá koniec. A na toto myslime. Žiadne naplákanie, budeme tvrdo pracovať, tak aby sme boli hrdí na seba a boli hrdí aj na naše mestečko. Ja vám ďakujem“.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, mimo slávnostného prejavu využijem tento priestor, možno ste mnohí zaregistrovali úspech nášho rodáka, nášho kamaráta Radka Malenovského, drahý priateľu klobúk dole. Viete o tom, že v arabských emirátoch si vystrieľal striebornú medailu na majstrovstvách sveta, čím získal miestenku na paraolympiádu v Paríži, takže Radko sme na teba veľmi, veľmi hrdí. Ešte chcem poďakovať p. JUDr. Lang, ktorá je neprítomná a p. Polákovej za spoluprácu na príprave tohto ustanovujúceho zastupiteľstva. Takže dámy ďakujem.

Mgr. Jaroslav Suchánek – ďakujem, požiadal som p. primátora o slovo. Ja by som chcel len v krátkosti poďakovať, tak ako to on zhrnul vo svojom príhovore, je to v podstate tak ako to celé bolo, tiež ďakujem všetkým voličom, ktorí dali hlas nielen mne, ale aj ostatným kandidátom, ďakujem za osemročnú spoluprácu mnohým z vás, ktorí tu sedíte, zamestnancom, i tým, ktorí tu nie sú, tá práca nebola jednoduchá, sami zistíte časom, že nie je. Chcel by som vám zaželať a zagratulovať v prvom rade všetkým, ktorí tu sedíte, že ste boli zvolení, že ste išli do toho, že budete tvrdo pracovať, verím, že to tak bude a zaželať celému novému vedeniu i poslaneckému zboru i ostatným, aby sa vám darilo v týchto nadchádzajúcich štyroch rokoch splniť to čo ste sľúbili, čo ste predkladali svojim voličom. Ďakujem úprimne všetkým i bývalým

poslancom za spoluprácu, bývalému vedeniu a zamestnancom tiež. Ďakujem. Ja by som sa ospravedlnil, rokovanie už nechám na nového p. primátora, táto moja časť tu teraz končí, príjemné rokovanie a prajem príjemný večer. Ďakujem.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, Vážené p. poslankyne, páni poslanci, týmto bola ukončená slávnostná časť mestského zastupiteľstva mesta Šaštín-Stráže, v tomto momente prejdeme k pracovnej časti, kde je program, ktorý vám prečítam, ale pred tým zvolíme návrhovú komisiu, mandátovú komisiu a overovateľov zápisnice. Mestské zastupiteľstvo je sto percentne uznášania schopné, je plný počet jedenásť poslancov, môžeme pristúpiť k tomuto bodu, ku ktorému otvoríme aj rozpravu, ak by bola zmena niektorého návrhu. Myslím, že sme sa dohodli, že nebude. Nech sa páči.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predniesol návrh na zloženie Mandátovej komisie:

p. Vladimír Sofka – predseda Mandátovej komisie, členovia: p. Lukáš Letko, p. René Vávra.

Návrh na zloženie Návrhovej komisie : Mgr. Ľudmila Menšíková – predsedníčka, Návrhovej komisie, členovia: p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý.

Overovatelia zápisnice navrhujem: Mgr. Vladimíra Hladíka a p. Marcela Žáka.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, sa spýtal, či majú poslanci pripomienky, ak nie poprosím o hlasovanie.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Proti: 0 Zdržali sa: 0

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, prejdeme k oficiálnemu bodu, už pracovného zastupiteľstva a to je bod č. 3.

3/ Oznámenie primátora mesta o poverení poslanca zastupovaním primátora – zástupca primátora.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, informoval poslancov mestského zastupiteľstva, že ako zástupcu primátora menuje Ing. Luciu Flajžíkovú. Spýtal sa či má niekto iný poslanecký návrh, nikto. Poprosím p. Ing. Flajžíkovú, aby si prišla sadnúť za rokovací stôl.

4/ Návrh na odmenu zástupcu primátora.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, návrh odmeny je mesačne 100,- Eur v hrubom.

Ing. Anton Mošať – kontrolór mesta, informoval Ing. Radovana Prstek, že primátor navrhuje odmenu zástupcu a nie je potrebné o tom hlasovať.

Ing. Radovan Prstek, poďakoval za upozornenie a informoval, že je to len oznámenie zo strany primátora a nie je potrebné, aby sa k tomu ďalej vyjadrovali. Ďakujem p. kontrolór.

5/ Voľba členov Mestskej rady v Šaštíne-Strážach.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, otvoril rozpravu k bodu č. 5, informoval, že zástupca primátora je zo zákona členom mestskej rady, ďalší návrh je Mgr. Vladimír Hladík a p.

Vladimír Sofka. Spýtal sa či má niekto iný návrh. Nikto iný návrh nepredložil, ukončil rozpravu k bodu č. 5.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom pre voľbu mestskej rady prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 1/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

za členov Mestskej rady mesta Šaštín-Stráže :

1. Mgr. Vladimír Hladík

2. Vladimír Sofka

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Proti: 0 Zdržali sa: 0

6/ Poverenie poslanca Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Šaštín-Stráže.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predložil návrh poverenie poslanca Mgr. Vladimíra Hladíka, vyzval prítomných poslancov mestského zastupiteľstva ak majú iný návrh, pripomienku, aby ich predložili. Nikto nepredložil iný návrh.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na poverenie poslanca mestského zastupiteľstva zvolávaním a vedením zasadnutí mestského zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 2/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

P o v e r u j e

poslanca Mgr. Vladimíra Hladíka zvolávaním a vedením zasadnutí mestského zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p.

René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Proti: 0 Zdržali sa: 0

7/ Voľba predsedov a členov komisií Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, než prejdeme k tomuto bodu Vážené dámy a páni, mali sme pracovnú poradu s novozvolenými poslancami a riešili sme spoločne obsadenie týchto komisií. Môžem povedať, že naozaj väčšinu prišlo k zhode. Zo strany občanov mesta si vážim ich iniciatívy, ktorí chcú v týchto komisiách pracovať, naozaj si to veľmi vážim. Ale poviem to na začiatok nebol záujem o prácu v Kultúrnej komisii, takže v tomto momente nebudeme Kultúrnu komisiu obsadzovať, pokiaľ by sa táto situácia nezmenila do budúceho pracovného zastupiteľstva, tak je tu návrh Kultúrnu komisiu zrušiť. Hovorím, možno dovedy Kultúrnu komisiu obsadíme, ale zatiaľ je situácia taká aká je. Prejdeme postupne ku komisiám. Ešte stále majú poslanci priestor na poslanecký návrh, prípadne by chceli doplniť, alebo nejakú zmenu.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, prečítal postupne návrh na predsedu a členov Komisie pre výstavbu, územné plánovanie a životné prostredie.

p. René Vávra – poslanec mestského zastupiteľstva podal poslanecký návrh na pridanie člena komisie JUDr. Editu Salajkovú Lehockú.

Ing. Radovan Prstek – poslanec mestského zastupiteľstva, akceptujeme tvoj návrh a je treba dať odhlasovať návrh a následne doplniť JUDr. Editu Salajkovú Lehockú do návrhu členov Komisie pre výstavbu, územné plánovanie a životné prostredie.

Primátor mesta, informoval, že bol upozornený Mgr. Lukášom Hladíkom, že je technický problém s prenosom zastupiteľstva, spýtal sa p. Igora Kubinu, či sa dá v tej veci niečo urobiť?

p. Igor Kubina – kameraman, oznámil, že bohužiaľ wifi je tu taká aká je a stáva sa že z ničoho nič nemá signál. Bolo by dobré toto v budúcnosti vyriešiť.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, sa ospravedlnil občanom nášho mesta i iných obcí, ktorí sledujú prenos. Dostali sme informáciu, že je to chyba internetového pripojenia, ktorú ako sa zdá budeme musieť v budúcnosti vyriešiť a poďakoval za pochopenie.

Primátor mesta dal hlasovať o doplnení člena Komisie pre výstavbu, územné plánovanie a životné prostredie z radov občanov mesta – JUDr. Editu Salajkovú Lehockú.

U z n e s e n i e MsZ č. 3/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

S ú h l a s í

s doplnením člena Komisie pre výstavbu, územné plánovanie a životné prostredie z radov občanov mesta JUDr. Editu Salajkovú Lehockú.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p.

René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 9 p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová,

Proti: 2 p. Marek Šedivý, Ing. Lucia Flajžíková
Zdržali sa: 0

a/Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na predsedu a členov Komisie pre výstavbu, územné plánovanie a životné prostredie prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 4/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

Mgr. Vladimíra Hladíka za predsedu Komisie pre výstavbu, územné plánovanie a životné prostredie.

Členov Komisie pre územné výstavbu, územné plánovanie a životné prostredie : Vladimír Sofka, Marek Gach, Ing. Lucia Flajžíková, Marcel Žák, Dušan Jakubovič, Milan Packa, p. Juraj Saksun, Ján Cintula, Ing. Ladislav Marafko, Ing. Gabriela Baďurová, JUDr. Editu Salajkovú Lehockú

Zapisovateľ : p. Veronika Kečkešová

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 10 p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 1 Ing. Lucia Flajžíková
Zdržali sa: 0

b/Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, prečítal návrh na predsedu a členov Komisie pre sociálne veci a bývanie z radov poslancov mestského zastupiteľstva i z radov občanov. Nikto z poslancov nepredložil iný návrh.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na predsedu a členov Komisie pre sociálne veci a bývanie prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 5/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

p. Janu Dalajkovú Suchú za predsedu Komisie pre sociálne veci a bývanie.

Členovia: Ivana Prokopiusová, Mgr.Ludmila Menšíková, René Vávra, Michaela Danielová, Gabriela Poláčková, Ivana Kákošová, Mgr.Eva Štefancová, Antónia Pavličová.

Zapisovateľ : p. Ivana Matúšová

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ludmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ludmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Proti: 0 Zdržali sa: 0

c/ Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predložil návrh na predsedu a členov Komisie pre cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu.

Mgr. Vladimír Hladík – poslanec mestského zastupiteľstva, informoval, že p. Marek Gach nechce byť členom uvedenej komisie. Preto navrhol dať hlasovať o členoch komisie bez poslanca p. Mareka Gacha.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, sa spýtal p. Mareka Gacha či súhlasí s týmto návrhom.

p. Marek Gach – poslanec mestského zastupiteľstva, potvrdil tento návrh, nechce byť členom Komisie pre cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na predsedu a členov Komisie pre cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 6/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

p. René Vávru za predsedu Komisie pre cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu.

Členovia: Marcel Žák, Jana Dalajková Suchá, Ing. Renáta Medňanská, Ing. Petra Podolská, Mgr. Patrícia Havlíčková Javorková

Zapisovateľ : p. Jana Labašová

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 10 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík

Proti: 1 p. Ivana Prokopiusová Zdržali sa: 0

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predložil návrh na predsedu a členov Komisie pre vzdelávanie. Spýtal sa či má niekto iný návrh na doplnenie. Nikto sa neprihlásil.

d/Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na predsedu a členov Komisie pre vzdelávanie, mládež a šport prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 7/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

p. Vladimíra Sofku za predsedu Komisie pre vzdelávanie, mládež a šport.

Členovia: Marek Gach, Marek Šedivý, Lukáš Letko, Mgr. Dominik Bulka, Roman Malenovský, Mgr. Lukáš Hladík, Jozef Kečkéš, Peter Hrica, Pavol Podolský

Zapisovateľ : Zdenka Tomišová

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

e/Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predložil návrh na predsedu a členov Komisie pre ekonomiku, správu majetku, spýtal sa či má niekto iný návrh. Nikto nepodal iný návrh.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na predsedu a členov Komisie pre ekonomiku, správu majetku prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 8/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

p. Mgr. Ludmilu Menšíkovú za predsedu Komisie pre ekonomiku, správu majetku.

Členovia: René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, Ing. Lucia Flajžíková, Mgr. Kristína Pöstenyi, Ing. Mária Kormanová, Ing. Andrej Vajči

Zapisovateľ : Ing. Veronika Bízková Člunková

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ludmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 10 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ludmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Marek Šedivý

Proti: 1 p. Ivana Prokopiusová Zdržali sa: 0

f/Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predložil návrh na predsedu a členov Komisie na prešetrovanie sťažností proti činnosti poslancov mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra, spýtal sa či má niekto iný návrh? Nikto nepodal doplňujúci návrh.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na predsedu a členov Komisie na prešetrovanie sťažností proti činnosti poslancov mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 9/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

p. Mareka Šedivého za predsedu Komisie na prešetrovanie sťažností proti činnosti poslancov mestského zastupiteľstva, primátora mesta a hlavného kontrolóra

Členovia: Vladimíra Sofku, Ivana Prokopiusová

Zapisovateľ : p. Veronika Kečkešová

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 10 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Proti: 1 p. Marek Šedivý Zdržali sa: 0

g/Ing. Radovan Prstek – primátor mesta predložil návrh na predsedu a členov Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. Spýtal sa či má niekto iný návrh? Nikto z poslancov iný návrh neprijal.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na predsedu a členov Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 10/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

V o l í

p. Marcela Žáka za predsedu Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov

Členovia: Mgr. Ľudmila Menšíková, Lukáš Letko

Zapisovateľ : p. Lucia Orgoňová

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

8/ Poverenie poslancov vykonávaním svadobných a iných občianskych obradov pre volebné obdobie 2022 – 2026.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predložil návrh na poverenie poslancov vykonávaním svadobných obradov a iných občianskych obradov pre volebné obdobie r. 2022 – 2026 Ing.

Luciu Flajžíkovú a p. Reného Vávru, tretím je zo zákona primátor mesta. Spýtal sa poslancov či majú iný návrh? Nikto sa s iným návrhom neprihlásil.

1. Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na poverenie k výkonu činnosti pre účely vyhlásenia o uzavretí manželstva poslancov mestského zastupiteľstva prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 11/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

P o v e r u j e

pre volebné obdobie 2022 – 2026 k výkonu činnosti povereného poslanca pre účely vyhlásenia o uzavretí manželstva poslancov Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach: p. René Vávra, Ing. Lucia Flajžíková.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

2. Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, oboznámil Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach, že primátor Ing. Radovan Prstek je oprávnenou osobou pre účely vyhlásenia o uzavretí manželstva v súlade s § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine v znení neskorších predpisov. Toto je len berie na vedomie, je to len oznámenie.

3. Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predniesol návrh na poverenie poslancov mestského zastupiteľstva vykonávaním občianskych obradov (najmä smútočná rozlúčka, uvítanie dieťaťa do života, životné jubileá, stretnutie s jubilantmi) : Ing. Radovan Prstek, p. René Vávra, Ing. Lucia Flajžíková, Elena Ovečková. Spýtal si či má niekto z poslancov iný návrh?

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na poverenie k výkonu činnosti pre účely vyhlásenia o uzavretí manželstva poslancov mestského zastupiteľstva prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 12/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

P o v e r u j e

pre volebné obdobie 2022 – 2026 vykonávaním občianskych obradov (najmä smútočná rozlúčka, uvítanie dieťaťa do života, životné jubileá, stretnutie s jubilantmi) : Ing. Radovan Prstek, p. René Vávra, Ing. Lucia Flajžíková, Elena Ovečková

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

9/ Určenie platu primátora mesta.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predniesol návrh na určenie platu primátora mesta. Spýtal sa či má niekto pripomienku alebo iný návrh? Nikto sa neprihlásil. Oboznámil, že prvý návrh je len na vedomie, je to zo zákona:

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach berie na vedomie plat primátora mesta Šaštín-Stráže, Ing. Radovana Prstka vo výške 2918,51€ podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov s účinnosťou od 28.11.2022. Plat sa zaokrúhľuje na celé euro nahor.

2.Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na plat primátora mesta Šaštín-Stráže, Ing. Radovana Prsteka prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 13/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

Berie na vedomie

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach schvaľuje plat primátora mesta Šaštín-Stráže, Ing. Radovana Prsteka vo výške 2918,51€ podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvýšený o 15% podľa § 4 ods. 2. Plat sa zaokrúhľuje na celé euro nahor.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 2 Ing. Lucia Flajžíková, p. Marek Šedivý

Proti: 7 p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Zdržali sa: 2 Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková
Suchá

Uznesenie nebolo prijaté.

10/ Diskusia

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, otvoril bod Diskusia. Najprv poprosím pani poslankyne a p. poslancov, ak majú príspevky, návrhy do diskusie. Nikto sa neprihlásil. Následne dal primátor mesta priestor pre občanov. Nikto z občanov sa neprihlásil.

11/ Záver

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, „Vážené p. poslankyne, poslanci, zamestnanci, milí obyvatelia, týmto ukončujem dnešné Ustanovujúce zastupiteľstvo Mesta Šaštín-Stráže. Na záver nám zaželim príjemný zbytok večera a verím tomu, že už sa všetci tešíme na vianočné sviatky, ktoré naozaj prežijeme v klude, v mieri a hlavne v zdraví. Páni poslankyne, poslanci, p. kontrolór, Mgr. Lukáš Hladík, všetkým Vám ďakujem za dnešnú účasť a dobrý večer a dovidenia.

JUDr. Terézia Lang
prednostka MsÚ

Ing. Radovan Prstek
primátor mesta

Overovatelia:

Mgr. Vladimír Hladík

p. Marcel Žák

Zapísala: p. Alena Poláková

Z á p i s n i c a – časť 2

zo znovu otvorenie – pokračovanie zasadania mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach, dňa 28.novembra 2022, t.j. v pondelok, o 18,00 hod. v kultúrnom dome na Štúrovej ulici v Šaštíne-Strážach.

Prítomní pp.: Mgr. Jaroslav Suchánek, Ing. Radovan Prstek, Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Prítomní pp.: Ing. Anton Mošat'
Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda mestskej volebnej komisie
p. Alena Poláková – zapisovateľka

Nerprítomní – ospravedlnení pp.: JUDr. Terézia Lang – prednostka MsÚ
Dr. Tomáš Valla – predseda mestskej volebnej komisie
PN

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, „Vážené dámy, vážení páni, vážení poslanci, vraciam sa k predloženému návrhu do zastupiteľstva v pracovnej časti, ktorý musíme schváliť. Poprosím vás k predloženým bodom mestského zastupiteľstva, máte pripomienky, návrhy alebo zmeny? Nikto z poslancov nepredložil návrh na zmenu alebo doplnenie. Primátor mesta požiadal poslancov mestského zastupiteľstva či súhlasia s programom mestského zastupiteľstva? Ak súhlasíte a nemáte doplňujúci návrh dávam hlasovať:

U z n e s e n i e MsZ č. 14/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

S c h v a ľ u j e

Program ustanovujúce zasadania mestského zastupiteľstva
zo dňa 28.11. 2022:

- 1/ Schválenie návrhu programu Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach, voľba mandátovej komisie, voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice a uznesení
- 2/ Správa mandátovej komisie k platnosti zloženia sľubu poslancov a primátora mesta Šaštín-Stráže
- 3/ Oznámenie primátora mesta o poverení poslanca zastupovaním primátora – zástupcu primátora.
- 4 / Návrh na odmenu zástupcu primátora
- 5/ Voľba členov Mestskej rady v Šaštíne-Strážach
- 6/ Poverenie poslanca Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Šaštín-Stráže
- 7/ Voľba predsedov a členov komisií Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach
- 8/ Poverenie poslancov vykonávaním svadobných a iných občianskych obradov pre volebné obdobie 2022-2026
- 9/ Určenie platu primátora mesta
- 10/ Diskusia
- 11/ Záver

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

2/ Správa mandátovej komisie k platnosti zloženia sľubu poslancov a primátora mesta Šaštín- Stráže.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, poprosil o prednesenie Správy Mandátovej komisie. Správu predniesol predseda Mandátovej komisie p. Vladimír Sofka, v nasledovnom znení:

„Mandátová komisia konštatuje, že Ing. Radovan Prstek platne zložil sľub primátora mesta Šaštín-Stráže na volebné obdobie r. 2022 – 2026.

Mandátová komisia konštatuje, že 11 poslancov mestského zastupiteľstva mesta Šaštín-Stráže platne zložilo sľub poslanca mestského zastupiteľstva mesta Šaštín-Stráže na volebné obdobie r. 2022 – 2026.“

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, poprosil predsedníčku Návrhovej komisie Mgr. Ľudmilu Menšíkovú, aby predložila príslušné návrhy na uznesenie:

U z n e s e n i e MsZ č. 15/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

B e r i e n a v e d o m i e

výsledky volieb do orgánov samosprávy mesta Šaštín-Stráže, s ktorými oboznámil Mgr. Lukáš Hladík – podpredseda Mestskej volebnej komisie.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

U z n e s e n i e MsZ č. 16/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

K o n š t a t u j e

že novozvolený primátor mesta Ing. Radovan Prstek, zložil zákonom predpísaný sľub primátora mesta.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

U z n e s e n i e MsZ č. 17/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

K o n š t a t u j e

že zvolení poslanci mestského zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca mestského zastupiteľstva:

p. Jana Dalajková Suchá
Ing. Lucia Flajžíková
p. Marek Gach
Mgr. Vladimír Hladík
p. Lukáš Letko
Mgr. Ľudmila Menšíková
p. Ivana Prokopiusová
p. Vladimír Sofka
p. Marek Šedivý
p. René Vávra
p. Marcel Žák

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra,

Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

U z n e s e n i e MsZ č. 18/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

B e r i e n a v e d o m i e

vystúpenie novozvoleného primátora mesta Šaštín-Stráže.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

Pracovná časť ustanovujúce zasadania mestského zastupiteľstva.

3/ Oznámenie primátora mesta o poverení poslanca zastupovaním primátora – zástupcu primátora.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, informoval poslancov mestského zastupiteľstva, že ako zástupcu primátora menuje Ing. Luciu Flajžíkovú. Spýtal sa či má niekto iný poslanceký návrh, nikto. Poprosím p. Ing. Flajžíkovú, aby si prišla sadnúť za rokovací stôl.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s informáciou primátora mesta o poverení Ing. Lucie Flajžíkovej ako zástupcu primátora prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 19/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

B e r i e n a v e d o m i e

informáciu primátora mesta o poverení p. Ing. Lucie Flajžíkovej ako zástupcu primátora dňom 28.11.2022.

Všeobecný rozsah zastupovania je vymedzený nasledovne:

- zastupuje mesto v oblasti spoločenskej, kultúrnej, reprezentačnej a to po dohode s primátorom mesta,
- koordinuje činnosť medzi jednotlivými komisiami mestského zastupiteľstva a mestským úradom,

- koordinuje a zjednocuje činnosť jednotlivých komisií mestského zastupiteľstva,
- zabezpečuje kontakt medzi poslancami mestského zastupiteľstva, primátorom mesta a prednostom mestského úradu,
- ďalšie úlohy sa určia v osobitnom poverení

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Proti: 0 Zdržali sa: 0

4/ Návrh na odmenu zástupcu primátora.

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, predniesol návrh odmenu zástupcovi primátora mesta, ktorý je mesačne 100,- Eur v hrubom.

p. René Vávra sa spýtal, či je stanovená výška odmeny.

Ing. Anton Mošat' – kontrolór mesta, áno je stanovená, myslím si, že je to okolo 70% platu primátora ročne presne z hlavy to neviem povedať. Je to v zákone č. 369/1990 Zb. a myslím že je to § 25 ods. 7.

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na odmenu zástupcu primátora mesta prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 20/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

B e r i e n a v e d o m i e

odmenu zástupcu primátora mesta Ing. Lucie Flajžíkovej vo výške 100,- Eur mesačne.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 10 p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Proti: 0 Zdržali sa: 1 Ing. Lucia Flajžíková

5/ Voľba členov Mestskej rady v Šaštíne-Strážach.

U z n e s e n i e MsZ č. 21/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

Berie na vedomie

že zástupca primátora, Ing. Lucia Flajžíková, je členom Mestskej rady v Šaštíne-Strážach v súlade s § 13b ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

9/ Plat primátora mesta

Mestské zastupiteľstvo po oboznámení sa s návrhom na plat primátora mesta Šaštín-Stráže, Ing. Radovana Prstecka prijalo,

U z n e s e n i e MsZ č. 22/2022

Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach

Schvaľuje

plat primátora mesta Šaštín-Stráže, Ing. Radovana Prstecka vo výške 2918,51€ podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov s účinnosťou od 28.11.2022. Plat sa zaokrúhľuje na celé euro nahor.

Hlasovanie: Prítomní: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, p. Marek Šedivý, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová

Za: 11 Ing. Lucia Flajžíková, p. Lukáš Letko, p. Marcel Žák, p. Marek Gach, p. Vladimír Sofka, Mgr. Ľudmila Menšíková, p. Jana Dalajková Suchá, p. René Vávra, Mgr. Vladimír Hladík, p. Ivana Prokopiusová, p. Marek Šedivý

Proti: 0 Zdržali sa: 0

Ing. Radovan Prstek – primátor mesta, „Vážené dámy a páni, týmto sme program ustanovujúce zasadania mestského zastupiteľstva vyčerpali, ďakujem za účasť“.

JUDr. Terézia Lang
prednostka MsÚ

Ing. Radovan Prstek
primátor mesta

Overovatelia:

Mgr. Vladimír Hladík

p. Marcel Žák

Zapísala: p. Alena Poláková

